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Verehrter Kunde. Sollten sich trotz neuester Fabrikationsmethoden und genauesten Qualitatskontrollen wider Erwarten Mangel herausstellen, wenden

Sie sich bitte unter Angabe des Kaufdatums, des Kaufortes und der Artikelnummer des Produktes an folgende kostenlose Hotline: 00800/BRILONER

(00800/27456637) Briloner Leuchten GmbH & Co. KG / Am Steinbach 14 / D-59872 Meschede Revision 00_09/2024

@ sicherheitshinweise / Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfaltig durch, bevor Sie mit der Installation oder Inbetriebnahme dieses Produkts beginnen.

® NoO

Heben Sie diese Gebrauchsanweisung fir spéatere Zwecke gut auf.

Der Hersteller Gbernimmt keine Verantwortung fiir Verletzungen oder Schaden, die Folge eines unsachgemaien Gebrauchs der Leuchte sind.

Die Pflege von Leuchten beschrénkt sich auf die Oberflachen. Aus Griinden der elektrischen Sicherheit darf dieses Produkt nicht mit Wasser oder sonstigen
Flussigkeiten gereinigt werden. Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, fusselfreies Tuch.

/I Vorsicht! Gefahr des elektrischen Schlags. Uberpriifen Sie vor jedem Netzanschluss die komplette Leuchte auf etwaige Beschadigungen. Benutzen Sie die Leuchte
niemals, wenn Sie Beschéadigungen feststellen.

H Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.
Das Produkt muss stattdessen am Ende seiner Lebensdauer zu einer Annahmestelle fir das Recycling von elektrischen und elektronischen Geréten gebracht werden.
Bitte erfragen Sie diese Stelle bei lhrer zustdndigen kommunalen Verwaltung.

Beim Kauf eines Neugeréates haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerat zuriickzugeben. Rickgabe und Entsorgung sind fiir Sie in diesem Fall kostenfrei. Bitte
I16schen Sie vor der Riickgabe alle personenbezogenen Daten.

Die ordnungsgemafe Entsorgung dieses Produkts hilft, mogliche Folgen fir Umwelt und Gesundheit zu vermeiden, die sich aus dem Vorhandensein geféhrlicher
Stoffe, Gemische oder Komponenten ergeben kdnnten. Als Verbraucher spielen Sie dabei eine entscheidende Rolle firr die Wiederverwertung von potenziell
nutzbaren Rohstoffen und dem Erhalt einer sauberen Umwelt.

Bitte entnehmen Sie vor der Riickgabe vorhandene Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerdt umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstérungsfrei
entnommen werden kénnen und filhren diese einer separaten Sammlung zu. Bitte erfragen Sie diese Stellen bei Ihrer kommunalen Verwaltung.

Folgende Batterien bzw. Akkumulatoren sind in diesem Elektrogeréat enthalten: Batterietyp: **14500"" / Chemisches System: "‘Li-lon"" / Vergewissern Sie sich vor
dem Entsorgen, dass die Batterie bzw. der Akkumulator vollstandig entleert ist.

Leuchte nur auf eine waagerechte ebene Flache stellen.

Die Leuchte besitzt den Schutzgrad "1P44" und ist fiir den Einsatz im AuRenbereich von privaten Haushalten zugelassen.

*_.® Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar; wenn die Lichtquelle ihr Lebensdauerende erreicht hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen.

& Dieser Artikel ist nicht geeignet fiir den Betrieb in dimmbaren Stromkreisen. Er kann mit dem am Artikel befindlichen Taster / Schalter *A1" gedimmt werden.
""100% / 50% / 10% / 0% = Off"*. Weiteres Schalten durchlauft die einzelnen Stufen erneut.

Der integrierte USB-Anschluss hat keine Datenfunktion und ist nur als Spannungsversorgung vorgesehen. Die Nutzung des USB-Anschlusses ist auf den Einsatz in
Innenrdumen beschrankt (Ladevorgang oder Stromversorgung).

@D safety directions / Please read this information carefully before installing or using this product. Please keep this user manual for further reference.
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The manufacturer does not accept any responsibility for injuries or damage resulting from improper use of the light.

Maintenance of the lights is limited to the surfaces. For electrical safety reasons, this product must not be cleaned with water or other liquids. Use only a dry, lint-free
cloth for cleaning.

/N Caution! Risk of electric shock. Before connecting to the mains, always check the entire light for possible damage. Never use the light if you notice any damage.
H The symbol of the crossed-out garbage can on the product or the packaging means that the product must not be disposed with ordinary household waste. At the end
of its useful life, the product must be returned to a point of acceptance for the recycling of electric and electronic device. Please ask your local municipality for the
point of acceptance.

When purchasing a new device, you have the right to return a corresponding old device.In this case, return and disposal are free of charge for you.Please delete all
personal data before returning.

Disposing of this product in line with local regulations helps to mitigate the effects on the environment and health which might otherwise occur as a result of
hazardous substances, combinations or components. As the consumer, you can play a decisive part in recycling and reusing potentially usable substances and
conserving our environment.

Before returning, please remove existing batteries or accumulators that are not enclosed by the old device, as well as lamps that can be removed without destroying
them and bring them to a separate collection.Please inquire about these positions at your municipal administration.

The following batteries and rechargeable cells are included with this electrical device: Battery type: **14500"" / Chemical composition: *'Li-lon"" / Before disposing of
the device, ensure the battery or cell is completely drained.

Place the lamp on horizontal surfaces only.

The lights have a protection class rating of **'IP44" and are approved for use in the exterior areas of private households.

#_.® The light source of this lamp is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

& This article is not suitable for use with dimmable electric circuits. It can be dimmed using the button / switch *"A1"* on the article. *'100% / 50% / 10% / 0% =
Off"". Further switching of the lamp means having to run through the individual stages again.

The integrated USB socket does not have data function and is only provided to connect the device to the power supply. The USB port may only be used indoors (for
charging or power supply).

® Consignes de sécurité / Merci de lire ces informations avec attention avant de commencer avec I’installation ou la mise en marche de ce produit. Conservez
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ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter plus tard en cas de besoin.
Le fabricant n’est pas responsable des blessures ou des dommages résultant d’une utilisation incorrecte des lampes.
Le soin des lampes se limite aux surfaces. Pour des raisons de sécurité électrique, il est interdit de nettoyer la lampe avec de I'eau ou avec d'autres liquides. Utilisez
pour le nettoyage un chiffon sec et non pelucheux.

Attention ! Risque de choc électrique. Vérifiez, avant chaque raccordement au secteur, que la lampe et le cable d'alimentation ne sont pas endommagés. N'utilisez
jamais la lampe lorsque vous constatez qu'elle est endommagée.
H Le symbole du bidon d'ordures rayé sur le produit ou I'empaquetage signifie que le produit ne doit pas étre disposé avec le déchet ordinaire de ménage. A la fin de
son vie utile, le produit doit étre retourné a un point d'acceptation pour la réutilisation des appareils électroniques ou électriques. Veuillez demander votre municipalité
locale pour le point.
Lors de I'achat d'un nouvel appareil, vous avez le droit de retourner un ancien appareil correspondant.Dans ce cas, le retour et I'élimination sont gratuits pour
vous.Veuillez supprimer toutes les données personnelles avant de revenir.
La mise au rebut correcte de ce produit permet d'éviter de possibles effets sur I'environnement et la santé pouvant découler de la présence de matiéres, mélanges ou
substances dangereux. En tant que consommateur, vous jouez un role essentiel dans le recyclage de matieres premieres potentiellement utiles et la préservation d'un
environnement propre.
Avant de retourner, veuillez retirer les piles ou accumulateurs existants qui ne sont pas enfermés dans I'ancien appareil, ainsi que les lampes qui peuvent étre retirées
sans les détruire et les apporter a une collecte séparée.Veuillez vous renseigner sur ces postes aupres de votre administration municipale.
Les piles voire batteries suivantes sont inclues dans cet appareil électrique: Type de pile : **14500" / Procédé chimique : *'Li-lon" / Assurez-vous avant la mise au
rebut que la pile voire la batterie est entiérement déchargée.
Placez la lampe seulement sur les surfaces horizontales.
Le luminaire possede le degré de protection "I1P44" et est homologué pour une utilisation dans la partie extérieure de domiciles privés.
#_® La source lumineuse de ce luminaire ne peut pas étre remplacée. Dés que la source lumineuse arrive en fin de vie, la totalité du luminaire doit étre remplacée.
& Cet article ne convient pas pour un usage en circuit électrique de régulation. L'intensité de la lumiére peut étre régulée via palpeur / interrupteur ""A1". "*100% /
50% / 10% / 0% = Off"". Une autre commutation passe a nouveau par les étapes individuelles.
La connexion USB intégrée n'est pas destinée au transfert de données. Elle sert uniquement d'alimentation en tension. L'utilisation d'un port USB est limitée a une
utilisation dans des espaces intérieurs (recharge ou alimentation électrique).
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(D consigli di Sicurezza / Leggere attentamente le presenti informazioni prima di installare o attivare questo prodotto. Conservare le istruzioni per ’uso per I’ulteriore
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impiego.

11 produttore non si assume alcuna responsabilita per danni o incidenti che si dovessero verificare se non vengono rispettate le corrette istruzioni d’uso.

La manutenzione della lampada si limita alle superfici esterne. Per motivi di sicurezza elettrica, questo prodotto non deve essere pulito con acqua o altri liquidi. Per la pulizia
utilizzare solo un panno asciutto e privo di pelucchi.

/) Attenzione! Pericolo di scossa elettrica! Prima di collegare alla rete, controllare I'intera lampada in caso di eventuali danni. Non utilizzare mai la lampada se si notano danni.
X 1l simbolo del bidone dell'immondizia cancellato applicato sul prodotto o sulla confezione significa che questo prodotto non deve essere smaltito nei rifiuti domestici. Deve
essere invece portato ad un punto di raccolta dedito al riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. Richiedere 1’indirizzo presso 1'amministrazione comunale competente.
Quando acquisti un nuovo dispositivo, hai il diritto di restituire un vecchio dispositivo corrispondente.In questo caso, il reso e lo smaltimento sono gratuiti per te.Si prega di
cancellare tutti i dati personali prima di tornare.

Lo smaltimento conforme di questo prodotto contribuisce ad evitare eventuali conseguenze a danno dell’ambiente e della salute, le quali potrebbero essere provocate dalla
presenza di sostanze, miscele o componenti pericolose. In quanto consumatore, 1’utente svolge un ruolo fondamentale per il recupero di materie prime potenzialmente utilizzabili
e il mantenimento di un ambiente pulito.

Prima di restituire, rimuovere le batterie o gli accumulatori esistenti che non sono inclusi nel vecchio dispositivo, nonché le lampade che possono essere rimosse senza
distruggerle e portarle in una raccolta separata.Si prega di informarsi su queste posizioni presso la propria amministrazione comunale.

In questo apparecchio elettrico sono contenute le seguenti batterie 0 accumulatori: Tipo di batteria: **14500" / Sistema chimico: "'Li-lon™ / Prima dello smaltimento assicurarsi
che la batteria o I’accumulatore sia completamente scarico.

Collocare la lampada su una superficie piana orizzontale.

La lampada dispone di un grado di protezione *'I1P44" ed ¢ pensata per esterni e per 1’uso privato.

#_® Lasorgente luminosa di questa lampada non & sostituibile. Quando la sorgente luminosa avra raggiunto il termine del suo ciclo vitale, va sostituita I’intera lampada.

A\ Questo articolo non & adatto alla messa in funzione in circuiti regolabili. E possibile regolarlo mediante il pulsante / I’interruttore ""A1" situato sull’articolo stesso. "100% /
50% / 10% / 0% = Off"". Piu commutazione di nuovo vengono ripercorsi i singoli livelli.

11 collegamento USB integrato non ha alcuna funzione di salvataggio dati ed & contemplata esclusivamente come alimentazione della tensione. L’uso del collegamento USB si
limita all’uso in locali interni (processo di ricarica o alimentazione elettrica).

® Advertencias de seguridad / Por favor lea atentamente esta informacién antes de comenzar con la instalacion o la puesta en marcha de este producto. Guarde las
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instrucciones.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por heridas o dafios materiales ocurridos como consecuencia de un uso inadecuado de las luces.

Para el cuidado de las luces sélo deben limpiarse las superficies externas. Por razones de seguridad eléctrica, este producto no debe limpiarse con agua ni otros liquidos. Para
limpiarlo, utilice un trapo seco y sin pelusa.

/N iCuidado! Riesgo de descarga eléctrica. Antes de conectarla a la red eléctrica, compruebe que la lampara no presente ningtn tipo de dafio. En ningdn caso utilice la lampara si
detecta algun dafio.

H El simbolo con el cubo de basura tachada sobre el producto o sobre el embalaje significa que no debe ser desechado con la basura doméstica. Por el contrario, el producto debe
ser llevado a una oficina de registro para el reciclaje de aparatos eléctricos o electrénicos al final de su tiempo de duracién. Por favor, inférmase con su administracion minicipal
donde se encuentra una oficina de registro.

Al comprar un dispositivo nuevo, tiene derecho a devolver el dispositivo antiguo correspondiente.En este caso, la devolucion y la eliminacién son gratuitas para usted.Elimine
todos los datos personales antes de regresar.

El desecho adecuado de este producto ayudara a prevenir posibles consecuencias para la salud y el medio ambiente que podrian derivarse de la presencia de sustancias, mezclas o
componentes peligrosos. Como consumidor, usted tiene un papel fundamental en el reciclaje de materias primas potencialmente reutilizables y en la conservacion de un medio
ambiente limpio.

Antes de devolverlo, retire las baterias o acumuladores existentes que no estén incluidos en el dispositivo antiguo, asi como las ldmparas que se puedan quitar sin destruirlas y
Ilévelas a una recoleccion separada.Inférmese sobre estos puestos en su administracion municipal.

Las siguientes pilas o acumuladores se incluyen en este dispositivo electrénico: Tipo de pila: **14500" / Sistema quimico: *"Li-lon" / Antes de desechar el producto, aseglrese de
que la pila o el acumulador estén completamente descargados.

Colocar la Idmpara sélo en una superficie horizontal lisa.

La lampara posee el grado de proteccion "'IP44™ y esta autorizada para uso doméstico en el exterior.

&\ Este articulo no esté disefiado para funcionar en circuitos de corriente regulables. Se puede regular con el botén/interruptor "*A1" que se encuentra en el articulo. **100% /
50% / 10% / 0% = Off"". La conmutacién adicional recorre de nuevo las etapas individuales.

La conexién USB integrada no sirve para la transferencia de datos, inicamente esta disefiada como punto de suministro eléctrico. El uso del puerto USB est4 restringido a
espacios interiores (carga o alimentacion).

@ Sikkerhedshenvisninger / Var venlig at leese de falgende informationer ngje, far du starter med installationen eller idriftszttelsen af dette produkt. Denne
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driftsvejledning skal opbevares, s du kan bruge den pa et senere tidspunkt.

Producenten overtager ikke ansvar for kvastelser eller beskadigelser, som fglger ud af uhensigtsmassig brug af lygten.

Vedligeholdelse af lygterne begranses pa overfladerne. Af hensyn til den elektriske sikkerhed, ma dette produkt ikke rengares med vand eller andre vaesker. Anvend en ter,
fnugfri klud til renggring.

/N Forsigtigt! Fare for elektrisk stad. Kontroller hele lampen inden hver nettilslutning for eventuelle beskadigelser. Brug aldrig lampen, hvis du opdager nogen beskadigelser.
H Symbolet (skraldespand med streg over) p produktet eller emballagen betyder, at produktet ikke ma deponeres sammen med husholdningsaffald. Produktet skal bringes til en
genbrugsstation, som er autoriseret til recycling af elektriske apparater. Spgrg din kommune efter den nsermeste genbrugsstation.

Ved kgb af en ny enhed har du ret til at returnere en tilsvarende gammel enhed.| dette tilfaelde er returnering og bortskaffelse gratis for dig.Slet venligst alle personlige data, for
du returnerer.

En korrekt bortskaffelse af dette produkter er med til at forhindre mulige miljg- og sundhedsmaessige falger, der kan opsta ved brugen af farlige stoffer, blandinger og
komponenter. Som forbruger spiller du en afgarende rolle med hensyn til en potentiel genanvendelse af rastoffer samt opretholdelsen af et rent miljg.

Far du returnerer, bedes du fjerne eksisterende batterier eller akkumulatorer, der ikke er omsluttet af den gamle enhed, samt lamper, der kan fjernes uden at edelegge dem, og
bringe dem til en separat afhentning.Forhgr dig om disse stillinger hos din kommunale administration.

Falgende batterier eller akkumulatorer er indeholdt i disse elektriske apparater: Batteritype: **14500" / Kemisk system: *'Li-lon"* / Sgrg for, at batteriet eller akkumulatoren er
helt tom, far produktet bortskaffes.

Lygten ma kun placeres pa vandrette og jeevne overflader.

Lampen har kapslingsklasse *'1P44" og er tilladt til anvendelse udendgrs i private husholdninger.

*_® Denne lampes lyskilde kan ikke erstattes. Nr lyskilden har opndet dens levetids slutning, sa skal hele lampen erstattes.

&\ Denne artikel er ikke egnet til driften i dempningsbare stramkredse. Den kan deempes med den ved artiklen sig befindende tast / kontakt "A1"". **100% / 50% / 10% / 0% =
Off". Yderligere koblingsforlgh gennemlgber de enkelte trin pany.

Den integrerede USB-tilslutning har ikke nogen datafunktion og er kun beregnet som spandingsforsyning. USB-tilslutningen ma kun benyttes inden dare (opladning eller
stramforsyning).

® sakerhetsforeskrifter / Var god och Ias den har informationen noggrant innan du bérjar med att installera den har produkten eller ta den i drift. Forvara den har
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bruksanvisningen for senare &ndamal.

Tillverkaren har inget ansvar for skador, som uppstétt nar belysningen anvénts pa ett icke fackmassigt sétt.

Skétseln av belysning inskrénker sig till utsidorna. P& grund av elsikerheten far denna produkt inte rengéras med vatten eller andra vétskor. Anvand endast en torr, luddfri duk
for rengoring.

/N Se upp! Risk for elektrisk stot. Kontrollera den kompletta lampan med avseende p& eventuella skador fore varje anslutning till elnétet. Anvand aldrig lampan om du upptacker
skador.

E Symbolen med den éverstreckade soptunnan pé produkten eller forpackningen betyder att denna produkt inte far hanteras med hushallsavfallet. Produkten behéver istallet
efter livslangdens slut tas till en uppsamlingsstation dér elektriska och elektroniska apparater atervinns. Adressen far du hos din kommunalférvaltning.

® Nou

Vid kdp av en ny enhet har du rétt att returnera en motsvarande gammal enhet. | detta fall &r retur och kassering kostnadsfritt for dig.Vanligen radera alla personuppgifter innan du
returnerar.

Denna produkts korrekta avfallshantering hjalper till att forhindra potentiella miljo- och halsokonsekvenser som kan uppsta genom narvaron av farliga &mnen, blandningar eller
komponenter. Som konsument spelar du darvid en avgérande roll for tervinning av potentiellt anvandbara ravaror och uppratthallandet av en ren miljo.

Innan du returnerar, ta bort befintliga batterier eller ackumulatorer som inte &r inneslutna av den gamla enheten, samt lampor som kan tas bort utan att forstdra dem och lamna
dem till en separat uppsamling.Fraga om dessa tjanster pa din kommunala férvaltning.

Féljande batterier respektive ackumulatorer finns i denna elektriska utrustning: Batterityp: '"14500'" / Kemiskt system: "'Li-lon"" / Fore avfallshantering méste du forvissa dig om
att batteriet respektive ackumulatorn har tomts fullstandigt.

Lyktan skall enbart placeras pa en vagrit, plan yta.

Lampan ar férsedd med skyddsgraden *'1P44"" och &r avsedd for anvandning utomhus i privata hushall.

#..® | juskallan i denna lampa &r inte utbytbar. Nér ljuskéllan ntt slutet pa sin livslangd, maste hela lampan bytas ut.

& Denna artikel ar inte lamplig att anvandas i dimbara strémkretsar. Den kan dimmas med den knapp / strombrytare som finns pa artikeln ""A1"". *"100% / 50% / 10% / 0% =
Off". Genom ytterligare paslagning gar man igenom de enskilda nivaerna igen.

Den integrerade USB-porten har ingen datafunktion och &r endast avsedd som en strémkalla. Anvandning av USB-anslutningen &r begrénsad till inomhusbruk (laddningsprocess
eller stromférsérjning).

@ sikkerhetsmerknader / Vennligst les denne informasjon meget naye far De installerer eller tar dette produktet i bruk. Ta godt vare pa denne bruksanvisningen for
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senere bruk.

Produsenten overtar intet ansvar for materiell- eller personskader som métte oppsta som falge av feil bruk av lampen.

Kun overflatene til lampene trenger pleie. Av elektriske sikkerhetsgrunner far ikke dette produktet rengjares med vann eller andre vaesker. Bruk kun en terr klut som ikke loer
nar du rengjer produktet.

/N Advarsel! Fare for elektrisk slag. Kontroller den komplette lampen p& mulige skader far den kobles til stramnettet. Bruk aldri lampen dersom den er skadet.

H Symbolet med en gjennomstraket sgppelbatte pa produktet eller emballasjen betyr at dette produktet ikke kan kastes sammen med husholdningsavfallet. | stedet ma produktet,
nar det er utbrukt, leveres til et mottak for resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Vennligst sper i din kommune etter nzermeste miljgstasjon.

Ved kjgp av ny enhet har du rett til & returnere en tilsvarende gammel enhet.| dette tilfellet er retur og avhending gratis for deg.Vennligst slett alle personlige data for du
returnerer.

Riktig avfallssortering av dette produktet hjelper til med & unng& mulige skader pa helse og milj@ som kan forérsakes av innholdet av farlige stoffer, blandinger eller
komponenter.Som forbruker spiller du en avgjarende rolle for gjenbruk av potensielt nyttbare rastoffer og til & holde miljget rent.

Far du returnerer, vennligst fjern eksisterende batterier eller akkumulatorer som ikke er omsluttet av den gamle enheten, samt lamper som kan fjernes uten & gdelegge dem og
bringe dem til en separat samling.Spgr om disse stillingene hos din kommuneadministrasjon.

Felgende batterier hhv. akkumulatorer medfalger dette elektroapparatet: Batteritype: ""14500™ / Kjemisk system: "'Li-lon" / Kontrollere far du avfallssorterer at batteriet hhv.
akkumulatoren er helt temt.

Lampen ma kun plasseres pa en vannrett jevn flate.

Lampen er i beskyttelsesklassen *'1P44" og er ment for bruk av private husholdninger utendars.

*.® Lyskilden i denne lykta kan ikke byttes ut. Nér lyskilden er oppbrukt mé hele lykta byttes ut.

& Denne artikkelen er ikke egnet for drift i strgmkretser som kan dimmes. Den kan dimmes med knappen / bryteren **A1" som befinner seg p artikkelen. "*100% / 50% / 10%
/ 0% = Off"". De enkelte trinnene kjares gjennom pé nytt dersom bryteren blir sltt en ytterligere gang.

Den integrerte USB-forbindelsen har ingen datafunskjon og er foresett kun som spenningsforsynelse. Bruken av USB-porten er begrenset til innendgrs bruk (lading eller
strgmforsyning).

@D Turvaohjeet / Lue nama tiedot huolellisesti ennen kuin aloitat timan tuotteen asennuksen tai kayttoonoton. Sailyta tama kayttoohje huolellisesti mydhempaa kayttoa
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9.

varten.

Valmistaja ei vastaa loukkaantumisista eiké vahingoista, jotka ovat seurausta valaisimen epéasiallisesta kaytosta.

Valaisimien hoito rajoittuu pintoihin. Sahkoéturvallisuussyista tuotetta ei saa puhdistaa vedelld tai muilla nesteilld. Kayta puhdistukseen vain kuivaa, nukatonta liinaa.

/A Varo! Sahkoiskun vaara. Tarkista koko valaisin vaurioiden varalta aina ennen sahkéverkkoon kytkemista. Ala kayta valaisinta, jos havaitset siina vaurioita.

X Yliviivatun roskakorin symboli tuotteen tai pakkauksen paalla merkitsee, etté t4t4 tuotetta ei saa havittaa yhdessa talousjatteen kanssa. Sen sijaan tuote on toimitettava
kayttoikénsa loputtua sahko- tai elektronisille laitteille tarkoitettuun kierrdtyksen kerdilypisteeseen. Tiedustele paikkaa asianomaiselta kunnan viranomaiselta.

Uutta laitetta ostaessasi sinulla on oikeus palauttaa vastaava vanha laite. Tassa tapauksessa palautus ja havittdminen ovat sinulle ilmaisia.Poista kaikki henkilokohtaiset tiedot
ennen paluuta.

Taman tuotteen asianmukainen havittdminen auttaa estdmaan mahdollisia ymparisto- ja terveysvaikutuksia, jotka voivat aiheutua vaarallisten aineiden, seosten tai komponenttien
paatymisesté luontoon. Kuluttajalla on ratkaiseva rooli mahdollisesti kayttokelpoisten raaka-aineiden kierrattdmisessa ja puhtaan ympariston yllapitdmisessa.

Ennen palautusta poista vanhat paristot tai akut, jotka eivét ole vanhan laitteen sisall4, sekd lamput, jotka voidaan irrottaa niitd tuhoamatta ja toimita ne erilliseen
kerayspisteeseen.Kysy néaistd tehtavistd kuntasi hallinnosta.

Tassa séhkolaitteessa on seuraavat paristot tai akut: Paristotyyppi: "*14500" / Kemiallinen jarjestelma: *'Li-lon™ / Varmista ennen havittdmista, etta paristo tai akku on taysin
tyhja.

Aseta lamppu vain vaakasuoralle tasaiselle tasolle.

Valaisimeen on merkitty suojausluokka "1P44" ja sitd saa kéyttaé ulkotiloissa yksityistalouksissa.

*__® Valaisimen valonlihde ei ole vaihdettavissa. Kun valonlahde on tullut elinkaarensa paahén, koko valaisin téytyy korvata uudella.

A Tama artikkeli ei sovellu kaytettavaksi himmennettaviss virtapiireissa. Se voidaan himmentaa artikkelissa olevalla painikkeella/kytkimella **A1". *100% / 50% / 10% / 0%
= Off"". Himmennysasteet vaihtuvat uudelleen, jos paallekytkemista jatketaan.

Integroidussa USB-liittimessa ei ole datatoimintoa, ja se on tarkoitettu vain jannitelahteeksi. USB-liitinnan kéyttd on rajoitettu sisatiloihin (lataus tai virransyotto).

@D Veiligheidsaanwijzingen / Leest u alstublieft deze informatie zorgvuldig door, alvorens u met de installatie of ingebruikneming van dit produkt begint. Bewaart U deze

[
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gebruiksaanwijzing voor een later gebruik goed.

De producent neemt geen verantwoording voor verwondingen of schade, die het gevolg van een ondeskundig gebruik van de lanp zijn, op zich.

Het onderhoud van lampen is tot de oppervlakken beperkt. Vanwege de elektrische veiligheid mag dit product niet met water of andere vloeistoffen worden schoongemaakt.
Gebruik voor het schoonmaken alleen een droge, pluisvrije doek.

/\ Pas op! Kans op een elektrische schok! Controleer voordat de lamp wordt aangesloten op het stroomnet of er geen beschadigingen zijn. Gebruik de lamp nooit als u
beschadigingen constateert.

H Het symbool van de doorgestreepte vuilniston op het product of de verpakking betekent, dat dit product niet met het huisvuil mag afgevoerd worden. Dit product moet daarom
op het einde van de levensduur naar een depot voor recycling van electrische en electronischen apparaten gebracht worden. A.U.B aan de bevoegde gemeentelijke administratie
vragen waar het depot zich bevinden kan.

Bij aanschaf van een nieuw apparaat heeft u het recht om een bijbehorend oud apparaat te retourneren.In dit geval zijn retournering en verwijdering voor u gratis.Verwijder alle
persoonlijke gegevens voordat u terugkeert.

De correcte afvoer van dit product helpt om mogelijke gevolgen voor het milieu en de gezondheid te voorkomen die zouden kunnen voortvloeien uit de aanwezige gevaarlijke
stoffen, mengsels of componenten. Als consument speelt u een belangrijke rol bij het hergebruiken van potentieel bruikbare grondstoffen en het behoud van een schoon milieu.
Verwijder voor het retourneren bestaande batterijen of accu's die niet door het oude apparaat zijn ingesloten, evenals lampen die kunnen worden verwijderd zonder ze te
vernietigen, en breng ze naar een aparte inzameling.Informeer naar deze functies bij uw gemeentebestuur.

Dit elektrische apparaat bevat de volgende batterijen resp. accu's: Type batterij: "14500" / Chemisch systeem: ""Li-lon"* / Zorg ervoor dat de batterij/accu helemaal leeg is
voordat u deze afvoert.

Lamp enkel op een vlak horizontaal oppervlakte plaatsen.

De lamp heeft beschermingsklasse **1P44"" en is toegestaan voor het gebruik buitenshuis bij privéhuishoudens.

*_.® De lichtbron van deze lamp kan niet worden vervangen. Als de lichtbron het einde van zijn levensduur heeft bereikt, dient de complete lamp te worden vervangen.

A Dit artikel is niet geschikt voor het gebruik in dimbare stroomeircuits. Hij kan met de zich aan het artikel bevindende knop/schakelaar "*A1"* worden gedimd. **100% / 50% /
10% / 0% = Off". Het verdere schakelen begint u weer bij het begin van de standen.

De geintegreerde USB-aansluiting heeft geen gegevensfunctie en is alleen bedoeld als stroomvoorziening. Het gebruik van de USB-poort is alleen bedoeld voor ruimtes
binnenshuis (opladen of stroomvoorziening).
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Bezpieczenstwo podczas montazu i eksploatacji / Przed instalacja lub uruchomieniem produktu prosze przeczyta¢ dokladnie ponizsze informacje. Instrukcje nalezy

przechowywaé do pozniejszego wykorzystania.

Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za zranienia lub uszkodzenia bgdace skutkiem niewtasciwego postugiwania si¢ §wietlowka.

2. Konserwacja swietlowek ogranicza si¢ do ich powierzchni. Ze wzglgdu na bezpieczenstwo elektryczne produktu nie wolno czys$ci¢ woda ani innymi ptynami. Do czyszczenia
nalezy uzywac tylko suchej, niestrzgpiacej si¢ $ciereczki.

3. A\ Ostroznie! Niebezpieczenstwo porazenia pradem. Przed kazdym podtaczeniem do sieci elektrycznej nalezy sprawdzi¢ kompletng lampe pod katem ewentualnych uszkodzen.
Nigdy nie nalezy uzywac¢ lampy w przypadku zauwazenia jakichkolwiek uszkodzen.

4. B Symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na produkcie czy opakowaniu oznacza, ze nie wolno tego produktu usuwa¢ razem z odpadami z gospodarstwa domowego.
Zamiast tego nalezy po zakonczeniu uzytkowania odda¢ produkt do punktu recyklingu sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Informacji o takim punkcie nalezy zasiggnac¢ we
wlasciwym zarzadzie gospodarki komunalne;j.

Kupujac nowe urzadzenie, masz prawo do zwrotu odpowiedniego starego urzadzenia. W takim przypadku zwrot i utylizacja sa dla Panstwa bezptatne.Przed powrotem usun
wszystkie dane osobowe.

Wiasciwa utylizacja tego produktu pomoze unikngé¢ ewentualnych konsekwencji dla $rodowiska i zdrowia wynikajacych z obecnos$ci niebezpiecznych substancji, mieszanin lub
sktadnikow. Jako konsument odgrywaja Panstwo wazna rol¢ w recyklingu potencjalnie uzytecznych surowcow i utrzymaniu czystego srodowiska.

Przed zwrotem prosimy o usunigcie istniejacych baterii lub akumulatoréw, ktore nie sa dotaczone do starego urzadzenia, a takze lamp, ktore mozna wyjac bez ich niszczenia i
oddanie do oddzielnej zbi6rki.Zapytaj o te stanowiska w swoim urz¢dzie gminy.

Do tego urzadzenia elektrycznego dolaczone sa nastgpujace baterie lub akumulatory: Typ baterii: **14500" / System chemiczny: “Li-Ion* / Przed wyrzuceniem baterii lub
akumulatora nalezy upewnic sig, ze jest on catkowicie roztadowany.

5. Lampg ustawia¢ tylko na poziomej, réwnej powierzchni.

6. Lampa posiada stopien ochrony "IP44™ i jest dopuszczona do zastosowania na zewnatrz prywatnych domow.

7. *..® Nie mozna wymieni¢ zrodta $wiatta w tej lampie. Jesli zrodto $wiatta osiagnie swoja zywotnos¢, to nalezy wymienié cata lampe.

8. A\ Artykut ten nie jest przeznaczony do pracy ze $ciemnianymi obwodami pradu. Moze on by¢ sciemniany przy pomocy znajdujacego si¢ na artykule przycisku / przetacznika
"Al1". ""100% / 50% / 10% / 0% = Off"". Dalsze przelaczanie przebiega ponownie przez poszczegoélne etapy.

9. Zintegrowany port USB nie posiada funkcji przesytu danych. Stuzy jedynie jako Zrodto zasilania. Korzystanie z portu USB jest ograniczone do uzytku wewnatrz pomieszczen
(fadowanie lub zasilanie).

[

© Bezpetnostni pokyny / Pireététe si, prosim, pozorné tyto informace, diive nez zagnete s instalaci nebo s uvedenim do provozu. Uchovejte tyto pokyny k obsluze pro

pozdéjsi reference.

Vyrobce neodpovida za zranéni ¢i $kody, které vzniknout disledkem neodborného pouzivani svitidel.

2. Udrzba svitidel je omezena jen na povrchy. Z divodii elektrické bezpegnosti nesmite tento vyrobek &istit vodou nebo jinymi kapalinami. Pouzivejte k &isténi pouze suchou
utérku, ktera nepousti vlakna.

3. A Opatrné! Nebezpeci zasazeni elektrickym proudem. Pfed kazdym piipojenim k siti elektrického proudu zkontrolujte kompletni svitidlo, zda neni ptipadné poskozené. Svitidlo
nikdy nepouzivejte, pokud zjistite poskozeni.

4. E Symbol preskrtnuté nadoby na odpadky na vyrobku nebo na obalu znamend, Ze vyrobek se nesmi likvidovat v odpadu z doméacnosti. Tento vyrobek je misto toho tieba na

konci jeho Zivotnosti piedat sbérné pro recyklaci elektrickych a elektronickych pfistroji. Zjistéte si prosim tuto sbérnu dotazem u své piislusné mistni samospravy.

Pii nakupu nového zatizeni mate pravo vratit odpovidajici staré zatizeni.V takovém ptipadé je pro vas vraceni a likvidace zdarma.Pfed vracenim prosim vymazte v§echny osobni

(daje.

Spravna likvidace tohoto vyrobku pomiize zabranit moznym nasledkiim pro Zivotni prostedi a zdravi v diisledku pfitomnosti nebezpeénych latek, smési nebo komponenti. Jako

spotiebitel hrajete kli¢ovou roli v recyklaci potencialné vyuzitelnych surovin a v udrzovani ¢istého Zivotniho prostiedi.

Pied vracenim prosim vyjméte stavajici baterie nebo akumulatory, které nejsou piilozeny ke starému zatizeni, jakoz i lampy, které lze vyjmout bez jejich zniceni, a odevzdejte je

do oddéleného sbéru.O téchto pozicich se prosim informujte u svého obecniho tifadu.

V tomto elektrickém pfistroji jsou nasledujici baterie resp. akumulatory: Typ baterie: **14500" / Chemicky systém: *'Li-lon"* / Pted likvidaci baterie resp. akumulatoru se

ujistéte, ze je Uplne vybita.

Lampu postavit jenom na vodorovnou rovnou plochu.

Svétlo ma stupeni ochrany "1P44™ a je urcené jen pro privatni pouziti venku.

*#__® Osvétlovaci prostiedek tohoto svétla nelze vyménit. Po vypadku osvétlovaciho prostiedku se musi celé svétlo vyménit.

&\ Tento artikl je vhodny k provozu v tlumitelnych proudovych obvodech. Je ho mozné tlumit tlagitkem nebo spinadem na artiklu "A1". *'100% / 50% / 10% / 0% = Off"".

Dalsi ptepinani probihaji znovu jednotlivé stupné.

9. Integrované ptipojeni USB nema datovou funkci je zamysleno jen pro napajeni. Pouziti portu USB je omezeno na vnitini pouziti (nabijeni nebo napéajeni).

=
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@ Bezpetnostné pokyny / Preditajte si, prosim, starostlivo tieto informacie, pred tym neZ za&nete s inStalaciou alebo s uvedenim do prevadzky. Uchovajte tieto pokyny

k obsluhe pre neskorsie referencie.

Vyrobca nie je zodpovedny za poranenia ¢i $kody, ktoré vzniknt désledkom neodborného pouzivania svietidiel.

2. Udrzba svietidiel je obmedzena len na ich povrchy. Z dévodu elektrickej bezpegnosti sa tento vyrobok nesmie &istit’ vodou alebo inymi tekutinami. Na &istenie pouZivajte iba
sucht handricku, ktora neptst’a vlakna.

3. /\ Pozor! Nebezpecenstvo zasahu elektrickym pridom. Pred kazdym pripojenim k elektricke;j sieti skontrolujte celé svietidlo ohl'adom pripadnych poskodeni. Nikdy
nepouzivajte svietidlo, ak spozorujete akékol'vek poskodenie.

4. H Symbol pregiarknutej nadoby na odpad na vyrobku alebo na obalu znamend, Ze vyrobok sa nesmie likvidovat' v odpadu z domacnosti. Tento vyrobok treba namiesto toho na

konci jeho Zivotnosti predat’ zberni pre recyklaciu elektrickych a elektronickych pristrojov. Zistite si prosim tuto zberiiu dotazom u svojej prislu$nej miestnej samospravy.

Pri kiipe nového zariadenia mate pravo vratit' zodpovedajtce staré zariadenie.V tomto pripade je vratenie a likvidécia pre vas bezplatna.Pred vratenim vymaZte vSetky osobné

Gdaje.

Spravna likvidacia tohto vyrobku pomdze predchadzat’ potencidlnym environmentalnym a zdravotnym nasledkom, ktoré by mohli vyplynat’ z pritomnosti nebezpeénych latok,

zmesi alebo komponentov. Ako spotrebitel’ zohravate kI'a¢ova Glohu pri recyklacii potencialne pouzitelnych surovin a udrziavani ¢istého Zivotného prostredia.

Pred vratenim odstraiite existujice batérie alebo akumulatory, ktoré nie su pribalené k starému zariadeniu, ako aj lampy, ktoré je mozné vybrat bez ich znicenia, a odovzdajte ich

na separovany zber.O tychto poziciach sa informujte na obecnom drade.

Sucastou tohto elektrického spotrebica su nasledujuce batérie resp. akumulatorové batérie: Typ batérii: *'14500" / Chemicky systém: *"Li-lon"" / Pred likvidaciou sa uistite, Ze je

batéria resp. akumulatorova batéria Gplne vybita.

Postavte lampy len na rovné vodorovné plochy.

Svietidlo je vybavené stupiiom ochrany "'IP44' a moze sa pouzivat’ v exteriéri sikromnych domécnosti.

#_® Svetelny zdroj svietidla nie je mozné vymenit. Ked je svetelny zdroj na konci svojej Zivotnosti, je potrebné nahradit’ celé svietidlo.

&\ Tento vyrobok nie je vhodny na prevadzku v stmievatelnych pradovych obvodoch. Méze byt’ stmievany prostrednictvom tlagidla / spinaca ""A1" na vyrobku. "*100% / 50% /

10% / 0% = Off"*. Dalsie prepinanie prebieha spusti jednotlivé stupne odznova.

9. Integrovana USB-pripojka nema Ziadnu datovi funkciu a je uréena iba ako zdroj napétia. PouZitie portu USB je obmedzené na vnlitorné pouZitie (nabijanie alebo napéjanie).

Lo
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€D Navodila glede varnosti / Pred instalacijo ali uporabo tega izdelka skrbno preberite te informacije. Navodila za uporabo skrbno shranite, lahko jih boste potrebovali
kdaj kasneje.

1. Proizvajalec ne prevzame nikakr$ne odgovornosti za poskodbe ali $kode, ki so posledica nestrokovne uporabe svetila.

2. Nega svetil je omejena na povrsine. Zaradi elektri¢ne varnosti tega izdelka nikoli ni dovoljeno istiti z vodo ali drugimi tekoc¢inami. Za ¢is¢enje uporabljajte samo suho krpo, ki
ne pusca vlaken.

3. /A Previdno! Nevarnost udara elektri¢nega toka. Pred vsakim priklopom na omrezje preverite celotno svetilko glede morebitnih poskodb. Svetilke ne uporabljajte, ¢e ugotovite
poskodbe.

4. X Simbol prekrizanega smetnjaka na izdelku ali embalazi pomeni, da se tega izdelka ne sme odstraniti s hisnimi odpadki. Namesto tega je potrebno izdelek na koncu njegove
zivljenjske dobe odnesti v sprejemni center za recikliranje elektri¢nih in elektronskih naprav. O tak$nem centru se pozanimajte pri vasi pristojni komunalni upravi.
Ob nakupu nove naprave imate pravico do vradila ustrezne stare naprave.V tem primeru sta vracilo in odlaganje za vas brezpla¢na.Pred vrnitvijo izbriSite vse osebne podatke.
S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka se boste izognili morebitnim posledicam za okolje in zdravje zaradi prisotnosti nevarnih snovi, zmesi ali sestavnih delov. Kot potrosnik
imate klju¢no vlogo pri recikliranju potencialno uporabnih surovin in ohranjanju ¢istega okolja.
Pred vracilom odstranite obstojece baterije ali akumulatorje, ki niso prilozeni stari napravi, ter sijalke, ki jih je mogoce odstraniti, ne da bi jih uni¢ili, in jih odnesite v posebno
zbirali§¢e.O teh delovnih mestih se pozanimajte pri vasi ob¢inski upravi.
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Ta elektri¢na naprava vsebuje naslednje baterije oz. akumulatorje: Tip baterije: "14500" / Kemijski sistem: "'Li-lon"" / Preden odvrZete baterijo ali akumulator se prepri¢ajte, da
sta popolnoma prazna.

Svetilko postaviti samo na vodoravno povrsino.

Svetilka ima za$¢itno stopnjo *'IP44" in je predvidena za osebno uporabo na prostem.

#..® Vira svetlobe te svetilke ni mogoce zamenjati. Ce je vir svetlobe dosegel konec Zivljenjske dobe, je treba zamenjati celotno svetilko.

A\ Ta izdelek ni primeren za obratovanje v tokokrogih z moznostjo zatemnitve. Zatemnite ga lahko s tipko/stikalom ""A1", ki se nahaja na izdelku. *'100% / 50% / 10% / 0% =
Off"". Nadaljnje preklapljanje ponovno zakrozijo skozi posamezne stopnje.

Vgrajeni priklju¢ek USB nima podatkovne funkcije in je namenjen le elektricnemu napajanju. Uporaba prikljucka USB je omejena na uporabo v notranjih prostorih (postopek
napajanja ali oskrba z elektri¢nim tokom).

@ Biztonsigi eléirasok / Kérjiik olvassa t alaposan ezeket az informaciokat, miel6tt ezen termék felszerelését vagy iizembevételét megkezdi.

1.
2.

3.
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9.

A gyart6 nem vallal feleldsséget olyan sériilésekre vagy karokra, amelyek a vilagitotest nem megfelelé hasznalatabol adodnak.

A vilagito testek apolasa a feliiletekre korlatozodik. Az elektromos biztonsag miatt ezt a terméket nem szabad vizzel vagy mas folyadékkal tisztitani. A tisztitdshoz csak széraz,
szoszmentes kend6t hasznaljon.

/N Vigyézat! Aramiités veszélye! A halozatra valo csatlakozas elétt ellendrizze, hogy a lampa egyik részén sincsenek sériilések. Soha ne hasznalja a lampét, ha barmilyen
sérilést vélne felfedezni.

H A terméken, vagy a csomagolason talalhaté athazott hulladéktarolé azt jelenti, hogy ez a termék nem artalmatlanithat6 a hazi hulladékkal egyiitt. Ehelyett a terméket az
élettartama végén az elektromos és elektronikus késziilékek Ujrahasznositasanak egy atvevo helyéhez kell vinni. Kérjiik, érdekl6djon ez irant az illetékes kommunalis
igazgat6sagan.

Uj késziilék vasarlasakor jogaban all a megfeleld régi késziiléket visszakiildeni.Ebben az esetben a visszakiildés és a selejtezés ingyenes az On szamara.Kérjiik, hogy a
visszakiildés el6tt toroljon minden személyes adatot.

A termék megfeleld artalmatlanitasa segit elkeriilni a veszélyes anyagok, keverékek vagy 6sszetevok jelenlétébdl eredd lehetséges kdrnyezeti és egészségiigyi kdvetkezményeket.
Fogyasztoként On dontd szerepet jatszik a potencialisan felhasznalhat6 nyersanyagok Gijrahasznositasaban és a tiszta kérnyezet fenntartasaban.

Kérjiik, hogy visszakiildés el6tt tavolitsa el a meglévé elemeket vagy akkumulatorokat, amelyeket a régi késziilék nem zar be, valamint a roncsolés nélkil eltavolithatd lampakat
és vigye kiilon gytijtébe.Ezekrol az allasokrol érdeklddjon dnkormanyzatanal.

Ez az elektromos késziilék az alabbi elemeket vagy akkumulétorokat tartalmazza: Elem tipusa: **14500'" / Kémiai rendszer: *'Li-lon" / Gy$z6djon meg rola, hogy az elem vagy
az akkumulator teljesen leiirtilt, miel6tt artalmatlanitja.

A lampét csakis vizszintes egyenletes fellletre allitani.

A lampa "'1P44"* védelmi fokozattal rendelkezik és magénhéztartisokban torténd kiiltéri hasznalatra is alkalmas.

.8 A lampaizz6 nem cserélhetd. Elettartama végén a teljes lampat ki kell cserélni.

A jelen termék fényers-szabalyozassal rendelkezé aramkorokben nem hasznalhato. A fényerd a terméken talalhato *Al"* gombbal/kapcsoloval szabalyozhatd. **100% / 50%
/10% / 0% = Off"". A tovabbi kapcsolas utan az egyes szintek ujra ismétlddnek.

Az integralt USB csatlakoz6 nem rendelkezik adatfunkciéval, feladata csak az aramellatas. Az USB-port csak beltéri hasznélatra (toltésre vagy aramellatasra) szolgal.

@D Instructiuni de protectie a muncii / Va rugiim si cititi cu atentie aceste informatii, inainte si incepeti instalarea sau utilizarea acestui produs. Pastrati cu grija aceste
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instructiuni pentru utilizare ulterioara.

Producitorul nu isi asuma nici o responsabilitate pentru accidentari sau pagube care sunt urmarea unei utilizari inadecvate ale corpului de iluminat.

ingrijirea corpurilor de iluminat se rezuma numai la suprafata acestora. Din motive de siguranta electrica, acest produs nu poate fi curatat cu ap sau cu alte lichide. Utilizati
pentru curatare doar o laveta uscata, fara scame.

A Precautie! Pericol de soc electric. Verificati complet lampa, inainte de fiecare conexiune la retea, daca prezinta eventuale deteriorari. Nu folositi niciodata lampa, daca ati
identificat deteriorari.

H Simbolul tomberonului de gunoi tiiat cu doui linii incrucisate, aplicat direct pe produs sau pe ambalajul acestuia, inseamn ca acest produs nu are voie si fie aruncat la
gunoiul menajer. La sfarsitul perioadei sale de serviciu, produsul trebuie sa fie predat in vederea reciclarii unui punct autorizat de colectare a produselor electrice si electronice
scoase din uz. Adresa unor asemenea puncte de colectare o puteti afla de la administragia comunala, in a cérei zona de competentd domiciliai.

Atunci cand cumpirati un dispozitiv nou, aveti dreptul de a returna un dispozitiv vechi corespunzitor.in acest caz, returnarea si eliminarea sunt gratuite pentru dvs. Vi rugim sa
stergeti toate datele personale inainte de a va intoarce.

Eliminarea corespunzitoare a acestui produs ajutd la prevenirea consecintelor potentiale asupra mediului §i sanatatii, care ar putea rezulta din prezenta substantelor, amestecurilor
sau componentelor periculoase. Dumneavoastra in calitate de consumator, jucati un rol decisiv in reciclarea materiilor prime care pot fi utilizate si in mentinerea unui mediu
curat.

inainte de a returna, va rugdm si scoateti bateriile sau acumulatorii existente care nu sunt inchise de vechiul dispozitiv, precum si limpile care pot fi indepértate fari a le distruge
si s le aduceti la o colectare separatd.Va rugam sa intrebati despre aceste posturi la administratia dumneavoastrd municipala.

Aparatul electric contine bateriile respectiv, acumulatoarele urmatoare: Tip de baterie: **14500" / Sistem chimic: ""Li-lon"" / Asigurati-va inainte de eliminare ca bateria
respectiv, acumulatorul este descarcat complet.

Corpul de iluminat se ageazd numai pe o suprafatd orizontala plana.

Lampa are gradul de protectie "'1P44™ si este prevazuta exclusiv pentru uzul intern in gospodariile private.

*__® Sursa de lumina a acestei lampi nu poate fi inlocuitd. Atunci cand sursa de lumina a ajuns la sfarsitul perioadei sale de viata, trebuie inlocuita toata lampa.

A\ Acest produs nu este adecvat pentru functionare in circuite electrice cu intensitate reglabild. Acesta poate fi reglat cu butonul / intrerupétorul *"A1" care se afla pe produs.
*"100% / 50% / 10% / 0% = Off"". Comutarea ulterioara trece din nou prin etapele individuale.

Racordul USB integrat nu are o functiune de date §i acesta este destinat numai ca sursa de tensiune. Utilizarea racordului USB este limitata la utilizarea in incaperi interioare
(procesul de incarcare sau alimentarea cu curent electric).

Indicacdes de seguranca / Favor ler atenciosamente estas informagcdes antes da instalagdo ou colocag@o em servigo deste produto Guardar estas instrugdes de uso para
fins posteriores.

O fabricante esta isento de qualquer responsabilidade no caso de ferimentos ou danifica¢cdes motivados por uma utilizacéo inadequada dos candeeiros.

A manutencéo dos candeeiros diz apenas respeito a sua superficie. Por razdes de seguranca elétrica, este produto ndo deve ser limpo com &gua ou outros liquidos. Para a limpeza,
utilizar apenas um pano seco e que nao largue pelos.

/A Cuidado! Perigo de choque elétrico. Antes de cada ligagdo a rede, verificar o candeeiro completo quanto a possiveis danos. Nunca utilize o candeeiro se notar qualquer dano.
& O simbolo do caixote de lixo riscado no produto ou na embalagem significa que este produto néo pode ser colocado no lixo doméstico. O produto tem, pelo contrario, no fim
da sua duracéo de vida, que ser entregue num local de recolha de aparelhos eléctricos e electrénicos para reciclagem. Por favor informe-se sobre este local de recolha junto das
entidades comunais responsaveis.

Ao comprar um novo dispositivo, vocé tem o direito de devolver um dispositivo antigo correspondente.Neste caso, a devolugdo e a eliminagéo sdo gratuitas para si.Por favor,
exclua todos os dados pessoais antes de retornar.

A eliminagdo adequada deste produto ajudara a evitar potenciais consequéncias ambientais e de salde que poderiam resultar da presenca de substancias, misturas ou
componentes perigosos. Na qualidade de consumidor, desempenha um papel vital na reciclagem de matérias-primas potencialmente utilizaveis e na manutengdo de um ambiente
limpo.

Antes de devolver, remova as baterias ou acumuladores existentes que néo estéo incluidos no dispositivo antigo, bem como as lampadas que podem ser removidas sem destrui-las
e leve-as para uma coleta seletiva.Informe-se sobre esses cargos na administracdo municipal.

As seguintes pilhas ou acumuladores estdo incluidos neste aparelho elétrico: Tipo de pilha: **14500" / Sistema quimico: "'Li-lon"" / Antes de eliminar a pilha ou acumulador,
certifique-se de que esta completamente vazio.

Coloque o candeeiro s6 sobre uma superficie horizontal e plana.

O candeeiro tem a classe de protecdo "1P44" e esta autorizado para a utilizagdo no exterior de residéncias domésticas privadas.

#..® A fonte de luz deste lampada néo pode ser substituida. Quando a fonte de luz atingir o seu fim da vida, toda a lampada deve ser substituida.

A Este artigo ndo é apropriado para funcionamento em circuitos com regulagéo da intensidade da luz. A regulagéo da intensidade da luz pode ser efetuada através da
tecla/interruptor ""A1" existente no artigo. "'100% / 50% / 10% / 0% = Off"". Ao continuar a Ligar novamente os varios niveis de intensidade sao percorridos outra vez.

A ligacdo USB integrada néo possui fungdo de dados e apenas foi concebida como alimentagdo elétrica. A utilizacdo da porta USB esta limitada a utilizagdo em espagos
interiores (carregamento ou alimentagao elétrica).
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® Emniyet direktifleri / Bu iiriinii kurmadan veya ¢calistirmadan 6nce liitfen bu bilgileri dikkatlice okuyunuz. isbu kullanim kilavuzunu daha sonra bagvurmak iizere iyi

[
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bir sekilde saklayimz.

Isiklandirma teghizatinin usuliine uygun olmayan kullanimdan kaynaklanan hasarlardan ve yaralanmalardan Uretici sorumlu tutulmaz.

Isiklandirma teghizatlarinin yalnizca yiizeyleri temizlenebilir. Elektrik giivenligi nedeniyle bu iiriiniin su veya diger sivilar ile temizlenmesi yasaktir. Temizlik igin sadece kuru,
tilysiiz bez kullanin.

/I Dikkat! Elektrik carpmasi tehlikesi. Her bir sebeke baglantisi 6ncesi aydilatmanin tamamini olasi hasarlara yonelik kontrol edin. Aydinlatmada hasarlar tespit ettiginizde
onu kesinlikle kullanmayin.

¥ Uriiniin veya ambalajin iizerindeki iizeri ¢izik ¢6p bidonu iizerindeki r simgesi, bu iiriiniin 6mrii bittikten sonra imha etmek i¢in ev ¢dpiine atilmamasi gerektigi anlamima
gelmektedir. Mamul, dmrii bitince bunun yerine elektrikli veya elektronik cihazlarin geri doniisiim i¢in toplandigi bir yere gétiiriilmelidir. Bu yerin nerede oldugunu liitfen yetkili
yerel idarenizden sorun.

Yeni bir cihaz satin alirken, ilgili eski cihazi iade etme hakkiniz vardir.Bu durumda iade ve imha sizin icin tcretsizdir.Liitfen geri donmeden 6nce tiim kigisel verileri silin.

Bu iirliniin uygun sekilde bertaraf edilmesi, tehlikeli maddelerinin, karisimlarin veya bilesenlerin mevcut olmasindan dolayi1 ¢evre ve saglik i¢in olasi neticeleri 6nlemekte
yardimci olmaktadir. Tiiketici olarak burada olasi kullanilabilir ham maddelerin geri doniisiimii ve temiz bir ¢evrenin korunmasi igin belirleyici bir role sahipsiniz.

Iade etmeden 6nce, liitfen eski cihazin iginde olmayan mevecut pilleri veya akiimiilatorleri ve imha edilmeden ¢ikarilabilen lambalari ¢ikarin ve ayri bir koleksiyona getirin.Bu
pozisyonlar igin liitfen belediyenizden bilgi aliniz.

Asagidaki piller ya da akiiler, bu elektrikli cihaza dahildir: Pil tipi: **14500" / Kimyasal sistem: *'Li-lon" / Bertaraf 6ncesi, pilin ya da akiiniin tamamiyla bosaldigindan emin
olun.

Lambayi, sadece yatay ve diiz alanlara yerlestirin.

Aydinlatma ""IP44"" koruma derecesine sahiptir ve sadece evlerde dis mekanda kullanimina izni bulunmaktadir.

*..® Bu lambanin 151k kaynag1 degistirilememektedir. Isik kaynaginin dmrii titkendiginde, tiim lambanin degistirilmesi gerekir.

A Buiiiriin kisilabilir devrelerde kullanim igin uygun degildir. Uriin, tizerinde bulunan tus / anahtar "'A1" ile kisilabilir. **100% / 50% / 10% / 0% = Off"*. Daha fazla
anahtarlama, isleminde miinferit kademeler tekrarlanir.

Entegre USB baglantisi bir veri fonksiyonuna sahip degildir ve sadece gii¢ kaynagi olarak kullanima uygundur. USB baglantisinin kullanim i¢ mekanlarda kullanimla sinirlidir
(sarj islemi veya akim beslemesi).

@ Drosibas noradijumi / Liidzu, uzmanigi izlasiet $o informaciju pirms ierices instalacijas vai pienemsanas ekspluatacija. Uzglabajiet lietoSanas pamacibu ari
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turpmakajai lieto$anai.

Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par traumam un zaud&jumiem, kas tika nodarfti lampas nepienacigas lietoSanas rezultata.

Kopjama ir tikai lampas virsma. Ar elektribu saistttu drosibas apsvérumu dé| izstradajumu nedrikst tirit ar tideni vai citiem Skidrumiem. TiriSanai izmantojiet tikai sausu,
nepliikosu dranu.

/N Uzmanibu! Elektriska trieciena risks. Pirms katras pieslégsanas pie elektrotikla, parbaudiet visu lampu — vai tai nav kadu bojajumu. Nekada gadfjuma nelietojiet lampu, ja tai
ir konstatéti bojajumi.

X Simbols, kas izvietots zu produkta vai iepakojuma un kura ir attglots aizsvitrots atkritumu konteiners, nozimé, ka $o produktu nedrikst utilizét kopa ar sadzives atkritumiem.
P&c produkta ekspluatacijas izbeig§anas produkts nododams utilizacijai nolietotu elektronisko un elektrisko ieri¢u vaksanas vietas otrreizgjai parstradei. Ludzu, sazinieties ar
pasvaldibas iestadi, kur var sanemt informaciju par atbildigam utilizacijas vietam.

Iegadajoties jaunu ierici, jums ir tiesibas atgriezt atbilsto$u veco ierici.Saja gadijuma atgrie$ana un utilizacija jums ir bez maksas.Pirms atgrieSands, lidzu, izdzgsiet visus
personas datus.

S izstradajuma pienaciga utilizacija palidz nepielaut iesp&jamas sekas videi un veselibai, kas varétu izrietét no bistamo vielu, maistjumu vai komponentu klatbiitnes. Turklat
jums ka paterétajam ir iz8kirosa loma potenciali lietojamu izejvielu otrreizgjai izmantoSanai un tiras vides saglabasanai.

Pirms atgrieSanas, ladzu, iznemiet eso$as baterijas vai akumulatorus, kas neietilpst vecaja iericg, ka arT lampas, kuras var iznemt, nesabojajot, un nogadajiet tas atseviska
savak§ana.Par Siem amatiem lidzam interes€ties sava pa$valdibas parvaldg.

Sadas baterijas vai akumulatori ietilpst aja elektroiericé: Baterijas tips: "*14500" / Kimiska sistéma: "'Li-lon"" / Pirms utilizacijas parliecinieties, vai baterija vai akumulators ir
pilnigi izladéts.

Lieciet lampu tikai uz horizontalas lidzenas virsmas.

So lampu droiibas pakape ir *'IP44"" un tas ir piemérotas privatam majsaimniecibam lietoanai ar.

%8 Sis lampas gaismas kermeni nevar nomainit. Ja gaismas kermena darbmizs ir sasniegts, ir janomaina visa lampa.

A\ Sis izstradajums nav piemérots lictoSanai elektriskajas kedés ar gaismas spilgtuma mainianas funkciju. Gaismas spilgtumu var mainit ar izstradajuma taustinu / sledzi "A1".
""100% / 50% / 10% / 0% = Off"". Turpinot piesl&gt ierici, nosauktas pakapes atkartojas.

Iemont&to USB pieslégumu nevar izmantot ka datu nes&ju, tas paredzéts tikai sprieguma apgadei. USB pieslégumu drikst lietot tikai iekstelpas (ladesanai vai elektroapgadei).

@ I/IHCprKHI/IH 3a GesomacHocT / Mous, nmpovyerere BHUMATE/IHO Ta3H MH(I)OpMaHl/lﬂ,l'lpelIl/l /1a 3a1I04YHeTe ¢ HHCTAJIMPAHETO HJIM eKIUIOATAIUATA HA TO3H NPOAYKT.

Lo

3ana3zere 100pe Ta3u NOTPeOHTEJICKA MHCTPYKIMS 32 NMO-HATATHIIHM HeJin!

IMpou3BoanTENAT HE TOEMa HUKaKBa OTTOBOPHOCT 33 HAapaHsIBaHMUs MM IETH, KOUTO ca MOCIEACTBHE OT HeMpaBHiIHa yroTpeba Ha jaMmaTa.

Jla ce mouKcTBaT caMo MOBBPXHOCTHTE Ha Jamnute. OT ChoOpaKeHNs 3a eNIeKTpHYecKa 6e30acHOCT TO3M MPOIYKT He OMBa J1a Ce MOYUCTBA C BOAA HJIM APYTH TCYHOCTH. 32
MOYMCTBAHE U3IMON3BANTE CAMO CyXa KbpIia, KOSATO HE OCTaBs BIIACHHKH.

/\ Buumanue! Onacnoct ot TokoB yaap. TIpes BCsiko BKIIOYBAHE KbM 3aXPaHBAHETO POBEPSBAIITE LIUIOTO OCBETHTENHO T5UIO 3a noBpeu. Hukora He w3nonssaiite
OCBETHTEIIHOTO TSJIO, aKO YCTAHOBHTE TIOBPEJIH.

H 3naxsT che 3auepkHaTa Koha 3a CMET BbPXY MPOJYKTa WIH ONIAKOBKATA 03HAYABA, Y€ TOW He TPAOBA J[a Ce H3XBBPIIII 3a¢/HO C GHTOBHTE OTMAbI. B kpas Ha
€KCIUIOATalMOHHATA CH TOAHOCT MPOIYKTHT TPSOBA Jla C€ OTCTPAHHU B IyHKT 32 BTOPHYHU CypPOBHHHM Ha EJICKTPUYECKH U €ICKTPOHHH ypeau. MHdopMupaiiTe ce B MECTHOTO
YNpaBJeHHE 32 HATMYMETO HA TAKBB ITYHKT 32 BTOPHYHU CYPOBHHH.

ITpu 3akymyBaHe Ha HOBO YCTPOICTBO MMaTe MPaBO Ja BbPHETE ChbOTBETHO CTAPO YCTPOICTBO.B T03M ciiyyaii BpbliaHeTo 1 M3XBBPISHETO ca Oe3ruiatHu 3a Bac.Moutst, usrpuiite
BCHYKH JIMYHH JJAHHU NPEJH BPbBILAHE.

IIpaBUIIHOTO OTCTPaHABAHE HA TO3M NPOAYKT KAaTO OTNA/BK 111€ IOMOTHE 3a NPEAOTBPATABAHE HA Bb3MOXKHH MOCIIEACTBUS 32 OKOJIHATA CPEJia U 31PaBETO, KOUTO MOTaT Ja
BB3HUKHAT T10PaJIM HAIMYHETO HA ONACHH BELIECTBA, CMECH MM KoMITOHeHTH. KaTo norpeduten Bue umare pemnasaiia poiis 3a peLMKIMPaHETO HA HOTEHIMAIHO M3I10I13BaEMH
CYPOBHHH U 3a OIa3BAaHETO HA YUCTA OKOJIHA CPeJia.

Ipeau BpblLaHe, MOJIS, OTCTPAHETE HAJTMYHUTE OATEPUN UM aKyMyJIaTOpH, KOMTO HE ¢a 3aTBOPEHH OT CTAPOTO YCTPOHCTBO, KAKTO M JIAMIHUTE, KOUTO Morar 1a 0baat
npeMaxHaTH, 0e3 J1a ' yHUIIOXKABaTe,  TH NPEJaiTe Ha OTAENHO chOupaHe. Mo, IONUTaiTe 3a Te3H MO3UIMK BbB BalllaTa OOIMHCKA aAMUHHCTPALIUSL.

To3H eNeKTpoypex ChAbpIKa CIICAHITE SAHOKPATHN OaTepuH, pectl. akyMyJatopau 6arepun: barepust tum: 14500 / Xumudecka cucrema: 'Li-lon™ / Ilpemu orcrpansiBane
KaTo OTIaJbK CE YBEpeTe, ue eHOKpaTHaTa OaTepys, pec. akyMyJlaTopHaTa OaTepHs € HaITbJIHO pa3pesieHa.

IMocragsiiTe Tamnara caMo BbPXY XOPH30HTAJIHA PaBHA MOBBPXHOCT.

OCBETHTEITHOTO TAJIO TIPUTEXKaBa cTeneH Ha 3amura "' 1P44™ 1 e npesHa3HaueHO 3a M3MOJ3BaHEe HA OTKPUTO B YACTHH JIOMAKHHCTBA.

® Jlammara Ha TOBa OCBETHTEIIHO TS0 HE MOKE /1a CE MOJIMEHs. AKO JIaMITaTa € JIOCTHIHANIa Kpasi Ha eKCTLIOATAIMOHHUS CH CPOK, IISJIOTO OCBETHTENHO TSUIO CJIE/IBA JIa CE
TOJIMEHH.

A\ To3u apTHKYI He e TIOIXO/ISII 33 eKCIUIOATAIs B EEeKTPHIECKH BEPHTH ¢ Mupane. Toil MOYe /1a Ce JIMMHIpA MOCPEICTBOM PAsTONIOKEHHs BPXY Hero GyToH /
npeskimousaren AL, ""100% / 50% / 10% / 0% = Off"". IIpu cieaBaio NOBTOPHO BKJIIOYBAHE OTHOBO CE MPEMUHABA I1PE3 OTACIHUTE CTEICHH.

Brpaaenara USB Gykca Hima (yHKLHs 32 IIPEHOC Ha JIJAHHM U € TPeJIBUJICHA CaMo 3a elieKTpo3axpaHBane. Vsnonssanero na USB nopra € orpannyeHo 10 ekcruioaTanus Ha
3aKPUTO (3aPEXKIAHE MK 3aXPAHBAHE).

@ VYkazauust no 6e3onacuocru / Hpeme YeM NMPUCTYNUTh K MOHTAKY UJIM BBOAY B JKCILIyaTalMIO 3TOr0 npuﬁopa, BHUMAaTEJIbHO rlpoqm‘ain‘e PYKOBOJCTBO 110

[

JKCILTyaTanuu. PexoMeH1yeM COXPaHUTh 3TO PYKOBOJICTBO, TAK KAK OHO MO:KeT BaM noHa100MThCsl BIOC/IEICTBHH.

ITpou3sBoauTeNbs HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 MOBPEKCHUS WM yIIepO, BbI3BaHHBIC HENPABUIIBHON SKCILTyaTallHeH CBETUIIbHUKOB.

VX0/1 32 CBETUIIbHUKAMH OTPAaHUUYMBACTCS YXOJOM 3a OBEPXHOCTHIO. I10 MpUuMHAM 3NIEKTPUYECKOii 6e301aCHOCTH JaHHBII BBIKIIFOYATENb 3aMPEIAETCs YUCTUTD C TOMOILBIO
BOJIBI MJIM APYTHX KUAKOCTeH. MICIonb3yiiTe 11 O4UCTKH TOJIBKO CYXYH0 6E3BOPCOBYIO TKaHb.

A Ocroposxno! OnacHOCTb NOpaXkeHHs d1eKTprueckuM TokoM! Tlepes KakbIM HOJKIIOYEHHEM CBETUIIbHUKA K CETH IUTaHUS IPOBEPHTE BECh CBETHIIBHUK HA OTCYTCTBHE
noBpex/eHnil. Hukorna He UCIoNb3yiiTe CBETUIIBHUK, €CIIH OOHAPYKUTE MOBPEKICHHS.

E Cumpon NepeyEPKHYTOr0 MyCOPHOT0 KOHTEHHEpa Ha NPO/IyKTe UM Ha yIIAKOBKE O3HAYAET, YTO 3TOT HPOJYKT Hellb3sl BHIOPAChIBaTh B X035HCTBEHHBINH Mycop. Bmecto storo
MPOIYKT JOJDKEH OBITh YTHIN30BaH MO HCTEUECHHH CPOKA €ro HKCIUTyaTalluH yepe3 IMyHKTH MpuéMa 0TpabOTaHHBIX JIEKTPHUYECKUX M JJIEKTPOHHBIX IpHOOpoB. Mecra
HaXO0XJICHUS TAaKOBBIX BaM ciestyer y3HaTh B BareM skMIHIIHO-KOMMYHAIBHOM yrpaBiieHHH. IIpu MoKyTke HOBOTO yCTPOKCTBA BBl MIMEETE MPAaBO BEPHYTh COOTBETCTBYIONIEE
cTapoe ycTpoicTBo.B aToM ciydae Bo3BpaT M yTHIIM3aLus JUis Bac OecruiatHbLIloxanyiicra, yanuTe Bee JIMUHbIE JaHHBIE IIEPE]] BO3BPATOM.

® No»

Hapanexamas yTHIH3alus JaHHOTO U3IENUsI IIOMOraeT H306ekaTh BO3MOXKHBIX MTOCIEACTBHIA IS OKPYIKAIOLIEH CPe/ibl U 310POBbs, KOTOPBIC MOTYT ObITh BHI3BAaHBI COACPIKAHHEM
OMACHBIX BEIIECTB, CMecel 1 KOMIIOHEHTOB. IIpy 9TOM BBI, KaK IIOTPEOUTEIb, UIPACTE PELIAIOLILYIO POJIb B IIOBTOPHOM HCIIOJIb30BaHHHU MOTEHIIMAIBHO IPUTOJHBIX CHIPHEBBIX
MaTepuajIoB U COXPAHEHUU YUCTOH OKpysKaromleil cpebl.

ITepex BO3BpaTOM yIanuTe, MOXKaTyiHCcTa, UMEIOIIMECs OaTtaper Uil aKKyMYJIITOPbI, He BXO/SIINE B KOMIUIEKT CTapOro YCTPOIICTBA, a TakKe JIAMITbI, KOTOPbIE MOXKHO CHSITh, HE
paspy1iast X, ¥ cAaiTe B OTAeNbHbI cOop. Y TouHsiTe HHPOpMAILHIO 00 ITHX BAKaHCHSX B aIMHHHUCTPALIMX BaLlIEro ropoja.

B anHOM ai1ekTponprubope coepikarcs cieayomme darapen 6o akkyMmyssitopsl: Tun 6arapeek: ""14500" / Xumuueckas cucrema: "'Li-lon™ / Tlepen yrunusanumeit
ybenuTech, 4To 6aTapest Hill aKKyMYJISITOP TIOJHOCTBIO Pa3psiKeHBI.

CBETHILHUK MOJKHO CTaBHTh TOJIBKO HA POBHYIO TOPH30HTAIILHYIO IIOBEPXHOCTb.

CaeTriIbHUK nMeeT Tu 3amutsl "' IP44™ 1 normyckaercs Juist Hapy»KHOTO OBITOBOTO MCIIOJIB30BAHMUS.

*#_® 3ameHa HCTOYHHKA CBETA B JAHHOM CBETHJIbHHKE HE IpeaycMoTpeHa. [Tocie BHpaGOTKI HCTOUHHKOM CBETA CBOGTO PECYPCa CBETHIIBHUK 3aMEHSETCS LIEIHKOM.

A Jlanuplit npoIyKT He NPEIHA3HAYEH JUIS MCIIONB30BAHHS B [[EMSX TOKA C 3aTeMHeHHeM. OH MOXET 3aTeMHSAThCS IIPH TOMOIIH PACTIONOXKEHHOI Ha POJIYKTE
kHonku/mepexiroyarens ALY, "'100% / 50% / 10% / 0% = Off"". [lanbHeiiniee HOBOE BKJIIOYEHHE IOBTOPHO CTYNEHYATO U3MEHSET YPOBEHb SIPKOCTH.

Bcerpoennsiit pazbem USB He npenna3HadeH i nepeiadn JaHHBIX U CIIY)KHT TOJIBKO B KauecTBE UCTOYHHUKA MUTaHus. Mcnons3oBanue pa3sema USB orpannueHo
[PUMEHEHHEM BHYTPH MOMEIIEHHIT (IIPOLECC 3aps/IKU WM TUTAHHE TOKOM).

@ Evésiteic aspaisiag / Mipotod apyicete Ty eykardotacy 1 T 840n ot Aertovpyio 0vTob TOV TPOIGVTOC, SroPdoTe pe mposoyh ovTéc Tic TANpPoPopiss. PVAGETE aVTiG

L

TIG 0811YiEg Yp1ioNG Yo TNV TEPiMTOON OV OO TIG YpELCOTEITE AUPYOTEPQ.
O kataokevaothg 68 PépeL ovdepia evbHVN Yo TpovpaTIopoVs 1 BAABES, EPOGOV TPOKHYOLV amd AavOaopévn XPIOT TOV AVYVIDV.
H nepunoinon tov Avyvidv teplopiletor oty empavetd oug. I'o Adyoug nhektpikng acdretas dev emtpéneton vo. kabapiletot to mapdv Tpoiov pe vepd 1 GAA VY.
Xpnowomoteite yio Tov KaOupPIoHO TOV OTOKAEIGTIKA KO LOVOV £va 6TEYVO Tovi TV dev aprivel xvovdt.

Ipocoyn! Kivévvog niextpominéiog. ITpv amd kdbe chvdeon oto dikTvo pedpatos, Eréyyete OXo T0 pOTIOTIKO Yo Tuxdv PAaPec. TToTé punv xpNOLHOTOLETE TO POTIOTIKO,
£qv domiotdoete PAafec.
H To 6vpolo 0V S1EYpaMLEVOD KASOL ATOPPIILETOY GTO TPOIOV 1] GTNY GUGKEVOGL GUAIVEL OTL OVTO TO TPOLOV ATOYOPEVETAL VOL TETAYOEL GTC OTKLOKEL OTOPPIULOTOL. AVTL
AVTOV TPEMEL TO TPOLOV HETA TNV ANén g dlopkelag Aettovpyag Tov va. emtfepbel og €181K0 pePOg GLAAEENG NAEKTPIKMV KoL NAEKTPOVIK®V GUCKEVMV Y10 OVOIKVKAMOT). Tog
napakorovpe TAinpofopiBerte yio ovto 0 PEPOG 00 ™V appodio. SpoTkn drotknon.
‘Otav ayopdlete o véd GUGKELT, EXETE TO SIKOAMLOL VOL ETIGTPEYETE L0 AVTIGTOLYT TOALG GLOKEVT.XE QTN TNV TEPITTMOT, 1 EXGTPOPT} KOL 1 ATOPPLYN EivaL dPEAV Yo
£60G.AlypayTe OAOL TOL TPOCOTIKA OESOUEVOL TPV EMOTPEYETE.
H opbn andpprym cwtod tov 1poidvtog Oa cupBaiiet 6TV amo@uyN TOAVOV GUVETEIDVY Vi TO TEPPAALOV Kat TV vyeio mov Oa propodcay vo mpokdyovv amd v drapén
EMKIVOLVOV OVGLDV, HYHATOV 1] GUGTUTIKAOV. G KOTavolmTig, Tailete kKabopioTikd pOLO TNV AVAKTNGT SUVYNTIKE OEOTOWGLHOV TPOTMOV VADY Kot 6T1 S1oThpnon evog
kaBapod mepPdirovtos.
IIpwv eMOTPEYETE, OPULPESTE TIG VIAPYOVGEG UTATAPIES 1) GUOCOPEVTEG TTOV dEV TEPIKAEIOVTOL A TNV TOALE GVLOKELT, KOOMG KAl TIG AGUTES TTOV HITOPOVV VoL apoupedovy xmpic
VO TIG KOTAOTPEYETE Kot PEPTE TS o€ Egymptoth cALoyN.Eviiuepobeite yio avtég Tig Béoeig otn dnpotikh oag doiknomn.
Ot g€ pmatapieg N emavaeopTilOpeves pmotapieg teplapBavovat og ot v nhektpiki cvokevn: Torog pratapiog: 14500 / Xnukod cvomua: “'Li-lon™ / BeBowbeite
TP amd ™V amdppy, 6TL N pratopio N 1 exavapopTilopevn puratopio £XEL amoQOPTIOTEL TANPOG.
TomoBeteite T0 POTIOTIKO PHOVO TAVED G 0PLOVTIOL ETITEDT EMPAVELQL.
To potioTikd kotéxel Tov Pabuod mpootaciog " 1P44™ kot eival oyedlocpHEVO OMOKAEIGTIKG Yo Yp1IOT OE E0OTEPIKO XDPO WIMTIKOV VOIKOKLPLDV.
#_.® H @oTIOTIKN TNYH G GVTO T0 POTICTIKO Sgv UMOPEL VO, OVTIKATOGTAOEL. AV 1] QOTIGTIKY YN £XEL PTACEL GTO TEAOG TG d1ApKELg (NG TG, TPEMEL VO GVTIKATOGTAGETE
O0AOKANPO TO POTIGTIKO.
A Avto 10 Tpoidv dev eivar KUTIAAIAO Y1o AETOVPYio 6& KUKADUOTH PEDLOTOC HE PEOCTATEG. Mopel vor puBIGTEL | QOTEVOTNTA TOV e T0 TAKTpO / Siakdmn mov "AL™
Bpioketar o6To Tpoiov. *100% / 50% / 10% / 0% = Off"". Tlepartépm evepyomoinon SlaTpéyet To LELOVOUEVL ETITES EK VEOU.
H evoopoatopévn oovdeon USB dev €xet Aettovpyia dedopévav kat Tpoopiletar pdvo yio v tpogodocia pe téon. H gprion mg cdvéeong USB mepropiletat yia yprion ot
£0MTEPIKOVG YDPOLG (dradikacio PpOpTIoNG 1 TaPOY} PEORATOC).

@D Sigurnosne upute / Molimo vas progitajte ove informacije pazljivo prije instalacije ili podetka upotrebe ovog proizvoda. Satuvajte ovo uputstvo za buduée potrebe.

1.
2.

3.

® No o

Proizvodac¢ ne preuzima odgovornost za ozljede ili stete, koje su poslijedica neprikladne uporabe svjetiljke.

Ciséenje svijetiljki je ograniceno na povrsine. Iz razloga elektricne sigurnosti, ovaj se proizvod ne smije Sistiti vodom ili drugim tekucinama. Za ¢iséenje koristite samo suhu krpu,
koja ne ostavlja vlakna.

/N Oprez! Opasnost od elektricnog udara. Prije spajanja na elektriénu mrezu, provjerite kompletnu svjetiljku, da li ima o$teéenja. Nikada nemojte Koristiti svjetiljku ako
primijetite bilo kakvo oStecenje.

K Simbol prekrizene korpe za otpatke na proizvodu ili pakiranju znagi, kako se taj proizvod ne smije odlagati zajedno sa kuénim otpadom. Proizvod se na kraju svog Zivotnog
vijeka mora odnijeti u prijemnu stanicu za recikliranje elektri¢nih i elektroni¢kih uredaja. Molimo raspitajte se za to mjesto kod nadlezne komunalne sluzbe. Prilikom kupnje
novog uredaja imate pravo na povrat odgovarajuéeg starog uredaja.U tom slucaju povrat i zbrinjavanje su za Vas besplatni.Prije povrata izbrisite sve osobne podatke.

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda u otpad pomoéi ¢e u sprjecavanju mogucih posljedica za okoli§ i zdravlje koje bi mogle proizaci iz prisutnosti opasnih tvari, smjesa ili
komponenti. Kao potrosa¢, vi igrate kljuénu ulogu u recikliranju potencijalno iskoristivih sirovina i odrzavanju ¢istog okolisa.

Molimo Vas da prije povrata uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu zatvoreni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu izvaditi bez unistavanja i odnesite ih na
posebno mjesto za prikupljanje.Za ova radna mjesta raspitajte se u svojoj opéinskoj upravi.

Sljedece baterije ili akumulatori nalaze se u ovom elektroni¢kom uredaju: Tip baterije: **14500"" / Kemijski sustav: *'Li-lon" / Prije odlaganja osigurajte se da su baterija ili
akumulator potpuno ispraznjeni.

Svjetiljku postaviti samo na vodoravnu povrsinu.

Svjetiljka posjeduje stupanj zastite "'IP44" i predvidena je isklju¢ivo za upotrebu u vanjskim djelovima privatnih kucanstava.

*..® Izvor svjetla ove svjetiljke ne moZe se zamijeniti. Kad izvor svjetla dosegne svoje trajanje, potrebno je zamijeniti cijelu svjetiljku.

& Ovaj proizvod nije namijenjen za rad u strujnim krugovima s regulatorom osvjetljenja. Moguée ga je regulirati pomoéu tipke / prekidaca **A1"" koji se nalazi na proizvodu.
""100% / 50% / 10% / 0% = Off"". Daljnje ponovno ukljuéivanje pojedinih stupnjeva protjee ponavljanjem.

Integrirani USB-prikljuak nema funkciju podataka i predviden je samo kao opskrba sa naponom. Upotreba USB priklju¢aka ograni¢eno je na primjenu u unutranjim prostorima
(punjenje ili napajanje).

@ Sigurnosna uputstva / Molimo Vas procitajte paZljivo ove informacije pre nego Sto nastavite instalacijom ili puStanjem u rad ovog proizvoda. Sacuvajte ovo uputstvo

Lo

©® N O

za upotrebu za kasniju upotrebu.

Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za povrede ili $tetu nastalu usled nestruénog rukovanja svetiljkom.

Odrzavanje svetiljki je ograni¢eno na njihovo povrsinu. Iz razloga elektri¢ne sigurnosti, ovaj proizvod se ne sme Cistiti vodom ili drugim te¢nostima. Za ¢iséenje Koristite samo
suvu krpu koja ne ostavlja vlakna.

A Oprez! Opasnost od strujnog udara. Proverite celu lampu na o$tecenja pre nego $to je prikljucite na elektri¢nu mreZzu. Nikada nemojte koristiti lampu ako primetite bilo kakvu
Stetu.

E Znak sa precrtanim kontejnerom za otpad na proizvodu ili pakovanju oznacava da proizvod ne sme da se ukloni sa otpadom iz domaginstva. Proizvod mora da se nakon veka
trajanja dostavi mestu za reciklazu elektri¢nog i elektronskog otpada. Molimo Vas informisite se o tome kod vase lokalne komunalne sluzbe. Prilikom kupovine novog uredaja
imate pravo da vratite odgovarajudi stari uredaj.U tom slu¢aju, povrat i odlaganje su besplatni za vas.Molimo izbrisite sve li¢ne podatke prije vracanja.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda ¢e pomodéi u spre¢avanju potencijalnih posledica po Zivotnu sredinu i zdravlje koje mogu biti posledica prisustva opasnih supstanci, smesa ili
komponenti. Kao potrosa¢ igrate kljuénu ulogu u recikliranju potencijalno upotrebljivih sirovina i odrzavanju ¢iste Zivotne sredine.

Prije vracanja uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu prilozeni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu ukloniti bez unistavanja i odnesite ih u posebno
sakupljanje.Za ove pozicije se raspitajte u Vasoj opstinskoj upravi. Sledece baterije ili punjive baterije se nalaze u ovom elektronskom uredaju: Tip baterije: **14500"" / Hemijski
sistem: "'Li-lon" / Pre odlaganja, uverite se da su baterija ili punjiva baterija potpuno ispraznjene.

Svetiljku je dozvoljeno postavljati samo na ravnim vodoravnim povr§inama.

Svetiljka poseduje stepen zatite *IP44"™ i odobrena je za upotrebu u spolja$njem delu privatnih domacinstava.

#_® Izvor svetla ove svetiljke ne moze da se zameni. Kada je izvor svetlosti dostigao kraj veka trajanja potrebno je zameniti kompletnu svetiljku.

A\ Ovaj artikal ne moze da se koristi u strujnim kolima koji mogu da se dimuju. On moZe da se dimuje sa tasterom / prekidacem ""A1" koji se nalazi na artiklu. **100% / 50% /
10% / 0% = Off"". Ponovnim ukljuéivanjem ponovo se prelaze stepeni.

Integrisani USB prikljucak nema funkciju prenosa podataka, ve¢ sluZi samo za napajanje. Upotreba USB porta ograni¢ena je na upotrebu u zatvorenom prostoru (punjenje ili
napajanje).
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